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گزارش
سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سیاست روز تشریح کرد: 

آخرین وضعیت پرونده شبنم نعمت‌زاده زندانی متواری
برنامه‌های روز مادر؛ 

 از جشن‌های فراگیر
 تا خدمات رایگان برای بانوان

رئیس مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران 
برنامه‌های روز مادر و هفته بزرگداشت مقام زن 

را تشریح کرد.
به گزارش مهر، مریم اردبیلی، رئیس مرکز زنان 
و خانواده شهرداری تهران، در نشست خبری با 
اشاره به چارچوب زمانی برنامه‌ها تصریح کرد: 
تقریباً برنامه‌های ما در کی بازه زمانی هشت روزه 
تنظیم شده است. ما تلاش کرده‌ایم مانند هر سال، 
برنامه‌های متنوعی هم در مناطق بیست و دوگانه 
شهرداری تهران تدارک ببینیم. دیروز که آخرین 
جلسه ستاد هفته زن قبل از آغاز هفته را داشتیم، 
با مشاورین سازمان‌ها و شرکت‌های شهرداری 

تهران هماهنگی‌های نهایی انجام شد.
رئیس مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران 
در ادامه افزود: امسال فکر میک‌نم برنامه‌های 
وسیع‌تری هم برای پرسنل عزیز شهرداری تهران و 
هم برای شهروندان بزرگوار طراحی و اجرا خواهد 
شد. خلاصه آرزو این است که این شیرینی به 
شهروندان برسد. مدت زیادی است که از نظر 
زمانی، برنامه‌ریزی جدی برای این مناسبت در 
جریان بوده است. یکی از اتفاقات چند ماه گذشته، 
پویش »بازی امید« بود. اما امسال، پویش اصلی ما 
با عنوان »زن، جریان زندگی« طراحی شده است.

وی از یکی از دستاوردهای چهار سال گذشته به 
عنوان اتفاقی مثبت یاد کرد و گفت: یکی از اتفاقات 
خیلی خوب، که در برنامه‌ها به آن اشاره خواهم 
کرد، تقویت و شتاب‌دهی به گروه‌های کنشگران 
محلی زنانه در شهر تهران است. گروه‌هایی مانند 
»همیاران محله«، »گروه‌های مسجدمحور«، 
»گروه‌های محلی تغییر« و »گروه‌های دخترانه« 
که تنوع بسیار خوبی دارند. این‌ها کنشگران 
شهر تهران و شرکای اجتماعی بسیار ارزشمندی 
هستند که در جریان »جنگ ۱۲ روزه« نیز، زنان 
حامی و صیانتک‌ننده از جریان طبیعی زندگی در 
خانواده‌ها بودند. همه این موارد باعث شد که ما 
عنوان »زن، جریان زندگی« را برای پویش امسال 
انتخاب کنیم. این کی صحبت الهی است و شاید 
تأکید و یادآوری و بازخوانی و تکیه بر آن بتواند 
کمک کند که این نقش بهتر در جامعه فهمیده 

شود.
اردبیلی به برنامه‌های اجرایی اشاره کرد و افزود: با 
همکاری هنرمندان عزیزمان از گروه‌های مختلف، 
خصوصاً دوستان »هیئت هنر«، اتفاقی می‌افتد 
که بسترساز خلق اثر هنری با موضوع این محور 
است. فراخوان این بخش شروع شده و در هفته 
زن، رویداد تولید آثار هنری اتفاق خواهد افتاد. از 
تولیدات سال گذشته نیز، نمایش‌هایی که سفارش 
تولید و تهیه شده بود، به دلیل فرصت محدود، 
اکران عمومی برای استفاده عموم شهروندان پیش 

نیامد.
وی با اعلام کی خبر خوب گفت: خبر خوب این 
است که کنسرت‌هایی با موضوع مادر و با اجرای 
آقای محمد معتمدی در پنج نقطه شهر تهران 
برنامه‌ریزی شده است. همچنین تلاش کرده‌ایم 
در مکان‌هایی مانند برج میلاد و کی فضای دیگر، 

توزیع غذای بهمن‌ماه مرکز را داشته باشیم.
مریم اردبیلی، رئیس مرکز زنان و خانواده شهرداری 
تهران، در ادامه تشریح برنامه‌های هفته زن، از 
برگزاری گسترده‌ترین برنامه‌های گرامیداشت با 
محوریت پویش »زن، جریان زندگی« در سطح 
پایتخت خبر داد و جزئیات بخش‌های مختلف این 

برنامه‌ها را اعلام کرد.
به گفته اردبیلی، برنامه‌ریزی‌ها به گونه‌ای است 
که تقریباً در همه مناطق، نواحی و محلات تهران 
جشن‌های محلی برگزار خواهد شد. این سلسله 
جشن‌ها شامل اعزام کاروان‌های خدماتی به 
ایستگاه‌های مختلف برای ارائه خدمات و توزیع 
هدایای کوچک و نمادین به مناسبت بزرگداشت 
مادران است. این رویدادها با هدف جلب مشارکت 
عموم شهروندان و اصحاب رسانه طراحی شده‌اند.
یکی از برنامه‌های محوری، برگزاری دورهمی بزرگ 
کنشگران فعال حوزه زنان و خانواده شهر تهران 
است که در تاریخ ۲۳ بهمن ماه برگزار می‌شود. در 
این رویداد یکروزه که از صبح تا عصر ادامه خواهد 
داشت، نمایندگان گروه‌های مردمی و مدل‌های 
مختلف کنشگری در سطح شهر تهران، از جمله 
»همیاران محله«، »گروه‌های مسجدمحور« و 
»گروه‌های دخترانه« حضور خواهند یافت. هدف از 
این گردهمایی، اتصال شبکه‌ای این گروه‌ها هم به 
لحاظ موضوعی و هم جغرافیایی، و اشترا‌کگذاری 
تجربیات در قالب حلقه‌های گفت‌وگوی متنوع و 
جذاب است. اردبیلی با اشاره به وجود حدود ۱۲ 
هزار کنشگر محلی زن در تهران، این شبکه را 

»افتخار شهر« خواند.
رئیس مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران از 
برگزاری »جشن مادران تهران« در برج میلاد خبر 
داد. این جشن که ترکیبی از پویش »زن، جریان 
زندگی« و حضور بازیگران، مجریان و برنامه‌سازان 
مرتبط با حوزه خانواده است، شامل اجراهای زنده 
هنری با موضوع مادر توسط خوانندگان نام‌آشنا 
خواهد بود. در این مراسم، روایت‌های تجربه 
کنشگری مادرانه از زبان مادران و فعالان محلات 
نیز به اشتراک گذاشته می‌شود. وی افزود، همزمان 
جشن دیگری برای تقدیر از منتخبان و برگزیدگان 
حوزه زنان در آذرماه برگزار خواهد شد. اردبیلی به 
برنامه‌های جانبی متعدد اشاره کرد و گفت: همزمان 
رویدادهای متنوعی با ارائه خدمات و محصولات 

ویژه زنان در سطح شهر برگزار می‌شود.«

دریچه

  سخنگوی قوه  گروه اجتماعی - هدی دهقان بذرافشان 
قضاییه گفت: پرونده شبنم نعمت زاده در کلاسه اجرایی 
دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۳۲ تهران ویژه جرایم 
اقتصادی در خصوص محکوم علیه شبنم نعمت‌زاده فرزند 

محمد رضا در حال رسیدگی است.
اصغر جهانگیر درباره آخرین وضعیت پرونده شبنم نعمت 
زاده و اینکه وکیل او بیان داشته که حکم این متهم نقض 
شده است گفت: این پرونده در کلاسه اجرایی دادسرای 
عمومی و انقلاب ناحیه ۳۲ تهران ویژه جرایم اقتصادی در 
خصوص محکوم علیه شبنم نعمت‌زاده فرزند محمد رضا 
در حال رسیدگی است، نامبرده حسب دادنامه سال ۹۸ 
صادره از شعبه سوم دادگاه انقلاب ویژه جرایم اقتصادی 
به لحاظ ارتکاب بزه مشارکت در اخلال در نظام اقتصادی 
کشور از طریق خرید و فروش محصولات دارویی به تحمل 
۲۰ سال حبس تعزیری، ۷۴ ضربه شلاق در انظار عمومی 
و محرومیت دائم از خدمات دولتی و پرداخت مبلغ بیش 
از کی هزار میلیارد ریال به صورت تضامنی با محکوم علیه 

دیگر که آقای احمدرضا لشکری پور بود، محکوم شد. 
وی گفت: در تاریخ ۲۷ بهمن ۹۹ سه شرکت داروسازی 
زهراوی، فارابی و رازک و در تاریخ ۱۳ آذر ۱۴۰۰ 
شرکت‌های جابر بن حیان داروسازی راموفارمین و ایلام 
سرنگ رضایت بی‌قید و شرط خودشان را نسبت به نام 
برده اعلام کردند، اما شرکت‌های استراژن دارو، داروسازی 
اسوه، پاس دارو، کاسپین دارو، ریحانه دارو و فارماشیمی 
با حدود رقم ۴۸ میلیارد تومان هنوز رضایت نداده‌اند و رد 

مال نسبت به این شرکت‌ها باقی مانده است.
سخنگوی دستگاه قضا گفت: وی پس از اعطای مرخصی 
مرتکب غیبت شد و علیرغم ابلاغ اخطاریه، مراجعه نداشته 
است. به وثیقه‌گذار ایشان که پدرشان است نیز ابلاغ شده، 
اما اقدامی برای معرفی محکوم‌علیه انجام نداده است؛ لذا 
دستور ضبط وثیقه که کی ملک در استان تهران به ارزش 
حدود ۹۰ میلیارد تومان است صادر شده و در مرحله 

عملیات اجرایی قرار دارد.
جهانگیر گفت: بر اساس سوابق قضایی در دادسرا، ایشان 
اعاده دادرسی انجام داده بود که پذیرفته نشد و به اجرای 

احکام نیز واصل نگردید. آنچه وکیل ایشان در رسانه‌ها 
اعام کرده، مربوط به موضوعی بوده که کی نوبت 
درخواست اعاده دادرسی ایشان پذیرفته شده بود، اما 
مجدداً با اعمال ماده ۴۷۷، آن دادرسی مردود اعلام شد و 

رأی محکومیت وی قطعی و در مرحله اجرا است.
سخنگوی قوه قضاییه گفت: نکته‌ای که باید به این وکیل 
و همه وکلا تذکر داده شود این است که باید در اظهار 
نظر نسبت به موکلین خود با اطلاعات لازم، مستند و در 
حدودی که قانون به آنان اجازه می‌دهد اطلاع‌رسانی کنند 
و از اظهار نظر‌هایی که موجب تشویش اذهان عمومی 
می‌شود خودداری نمایند. در این خصوص نیز با توجه به 

اظهارات کذب، خلاف واقع و نشر اکاذیب صورت‌گرفته از 
سوی ایشان، دستورات لازم صادر شده و برای وی پرونده 

تشکیل شده است.
وی افزود: باید بدانیم که اگر فردی در کی پرونده از کی 
عنوان اتهامی برائت بگیرد، دلیل بر این نیست که در سایر 
بخش‌های همان پرونده نیز تبرئه شده باشد و پرونده‌اش 
به طور کلی مختومه گردد. اگرچه در مورد ایشان باید 
گفته شود که در هیچ پرونده‌ای این خانم برائت نگرفته 
است؛ لذا وکلا باید در اظهارنظر‌های خود دقت کنند تا 
هم برای خودشان مشکل قضایی ایجاد نشود و هم جامعه 

دچار تشویش نگردد.

جهانگیر در رابطه با برخورد با قاچاقچیان سوخت نیز 
گفت: در حوزه‌های مختلف با همت دادگستری کل 
استان هرمزگان اجرای سیستم‌های میترینگ نفت خام 
در پالایشگاه نفت بندرعباس، اجرای همین سیستم در 
پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس و اندازه‌گیری گاز مایع 
تولیدی در پالایشگاه خلیج فارس و اسکله شهید با هنر 
عملیاتی شده و انجام پذیرفته است. همچنین در اقدامات 
ریشه‌ای که در استان هرمزگان برای مبارزه با قاچاق 
سوخت صورت گرفت حدود ۵۳۰ هزار کارت سوخت 

غیرمجاز شناسایی و باطل شد. 
سخنگوی قوه قضائیه در بخش دیگری از نشست، به 
پیگیری‌های ویژه قوه قضائیه در حوزه مبارزه با قاچاق 
سوخت اشاره کرد و گفت: با توجه به اختلاف قیمت 
سوخت ایران با کشورهای همسایه، دادگستری‌های سراسر 

کشور موظف به اجرای اقدامات ویژه شده‌اند.
جهانگیر درباره استان بوشهر نیز گفت: در سال جاری، 
۱۴۴ پرونده قاچاق سوخت در دادگستری و سازمان 
تعزیرات تشکیل شده که مجموعاً ۱۱ میلیون لیتر سوخت 
قاچاق به ارزش بیش از ۲۱۵ میلیارد تومان کشف شده و 

به چرخه رسمی سوخت کشور بازگشته است.
سخنگوی دستگاه قضا در رابطه با موضوع بازگشت ارز‌های 
حاصل از صادرات گفت:در ارتباط با این موضوع از ابتدای 
امسال تاکنون ۱۶۷ فقره پرونده مرتبط به دادسرای 
امور اقتصادی ارجاع شده و به صورت مفتوح و در حال 

رسیدگی است. 
جهانگیر در رابطه با پرونده بانک آینده بیان کرد: درباره 
اینکه چرا مبلغ وثیقه برای مدیرعامل بانک آینده کم است 
باید عرض کنم این مدیرعامل و هیات مدیره‌ای که پرونده 
وی در حال رسیدگی است از جمله کسانی است که در 
سال‌های اخیر و پس از اینکه مشکلات بانک آینده مطرح 
شد به عنوان سرپرست در بانک آینده منصوب شدند و 
متاسفانه وضعیت غیرقانونی که در بانک وجود داشت ادامه 
پیدا کرد و اعتراضی که قبلا وجود داشت در خصوص 
عملکرد اضافه برداشت از منابع بانک مرکزی، در دوره 

مدیریت این آقایان نیز ادامه پیدا کرد.

مدیرکل انتقال خون استان تهران با ابراز نگرانی از ادامه 
روند کاهش مراجعه برای اهدای خون در پی آلودگی هوا و 
دورکاری ادارات، گفت: کاهش میزان مراجعه برای اهدای 
خون، نگرانک‌ننده است و می‌تواند ذخایر خون را تحت 

تاثیر قرار دهد.
دکتر محمدرضا مهدی‌زاده در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان 
اینکه روند کاهش میزان مراجع برای اهدای خون از حدود 
دو هفته گذشته آغاز شده، اظهار کرد: استمرار آلودگی هوا 
و دورکار شدن ادارات سبب شده که روند کاهش مراجع 

برای اهدای خون ادامه داشته باشد. 
او با بیان اینکه »تیم‌های سیار« بخشی از خون‌های اهدایی 
را دریافت میک‌ردند، گفت: شرایط کنونی به نحوی است 
که امکان حضور تیم‌های سیار در ادارات به دلیل دورکاری 
وجود ندارد. همچنین اگر امکان حضور تیم سیار در کی 
مجموعه یا سازمان وجود داشته باشد به دلیل اینکه فقط 
کی سوم نیروها در محل کار حضور دارند با تعداد کم 

داوطلبان اهدای خون مواجه هستیم.
مدیرکل انتقال خون استان تهران تصریح کرد: ادامه روند 
کاهش مراجعه، موضوعی نگرانک‌ننده برای ذخایر خونی به 
حساب می‌آید. اداره انتقال خون استان تهران، نیاز خون 
و فرآورده‌های خونی ۱۸۰ بیمارستان را به صورت روزانه 

تامین میک‌ند. 
مهدی‌زاده با ابراز نگرانی درباره روند مراجعه برای اهدای 
خون گفت: بر اساس اخبار هواشناسی، روزهای پایانی 
هفته بارانی است و بارش باران نیز در میزان مراجعه اثر 
می‌گذارد. این در حالی است که نیاز به خون کی نیاز 
همیشگی است و به کی روز و شرایط آب‌وهوایی خاص 

محدود نمی‌شود.

او درباره اهدای خون در روزهای آلوده گفت: این روزها، 
گفته می‌شود که فقط به منظور انجام کارهای ضروری 
از منزل خارج شوید. من از مردم درخواست میک‌نم که 
اهدای خون را یک امر ضروری قلمداد کنند. سازمان 
اهدای خون از مردم به ویژه زنان و جوانان می‌خواهد که 
مانند همیشه در کنار سازمان انتقال خون حضور داشته 

باشند و یاریگر بیماران نیازمند خون باشند.
مدیرکل انتقال خون استان تهران ادامه داد: شهروندان 
تهرانی با مراجعه به پایگاه اطلاع رسانی اداره انتقال خون 
استان تهران می‌توانند از چگونگی فعالیت پایگاه‌های 
اهدای خون مطلع شوند. بازهم تاکید میک‌نم که روند 
کاهش مراجعه ادامه دارد و استمرار این موضوع می‌تواند 

در زمینه تامین خون و فرآورده‌های خونی نگرانک‌ننده 
باشد.  او خطاب به شهروندان تهرانی گفت: من از 
شهروندان تهرانی درخواست میک‌نم که اهدای خون را به 
صورت خانوادگی تجربه کنند و طعم نجات جان بیماران 

نیازمند را به صورت خانوادگی بچشند.
مهدی‌زاده گفت: انتقال خون استان تهران به ۱۵۰۰ واحد 
خون در هر روز نیاز دارد تا پاسخگوی نیاز مراکز درمانی 
باشد. در حال حاضر، میزان اهدای خون حدود ۱۱۰۰ تا 
۱۲۰۰ واحد در روز است. هنگامی که میان نیاز روزانه و 
اهدا اختلاف وجود دارد، میزان ذخایر خونی تحت تاثیر 
قرار می‌گیرد. اگر روند کاهش مراجعه ادامه داشته باشد 

در هفته‌های آینده می‌تواند موضوعی نگرانک‌ننده باشد.
او توضیح داد: امیدوارم که مردم نگرانی سازمان انتقال 
خون را درک کنند و با حضور در پایگاه‌های انتقال خون 
مانند همیشه در کنار سازمان حضور داشته باشند و یاریگر 

بیماران باشند.

نگرانی درباره کاهش ذخایر خونی
درخواست از تهرانی‌ها برای اهدای خون

فولاد مبارکه ؛ افتاده در سراشیبی تند!
»گزاره سوم«

هر آنچه تاکنون پیرامون فولاد به تحریر 
درآمد و تقدیم شد؛ نشان می‌دهد که اصولاً 
و از آغاز این تفکر نابجای جانمایی احداث 
ذوب آهن اصفهان و در ادامه فولاد مبارکه، 
که هردو مادر این صنعت است آن هم در 
منطقه لنجانات یعنی حاشیه کویری خشک 
که به دلیل پرآبی و سر سبز بودن ریه منطقه 
بود تا به گونه ای شمال کشور را روایت کند؛ اشتباه و خطایی فاحش رقم 
خورد؛ زیرا اگر به هر دلیل اکوسیستم آن تغییر پیدا میک‌رد و رودخانه خروشان 
 و سیصد و شصت کیلومتری و سرسبزی خود را از دست میداد؛ مرگ آن 

فرا می‌رسید.
این اتفاق که به روایتی عمدی و به روایتی دیگر سهوی پیش آمد و به روایتی 
شاید از سوی بیگانگان اروپایی به ایران و استان اصفهان تحمیل شد و کسانی 
که در داخل کشور با این گونه خطاها همراهی کردند نادان یا خیانت پیشه 
بودند و یا منفعت طلبان تا زمینهای بکر خود را به ثمن بخس واگذار نمایند 
و هر کدام در باتلاق زرق و برق‌های داخل و خارج از کشور گم شوند! اما 
مسئولان بعدی پیرامون این خطاهای فاحش چاره ای جز تحمل نیافتند و 
بجای اینکه قبل از فراگیر شدن آنها؛ همه این صنایع مخرب محیط زیستی 
از جمله فولاد؛ صنایع شیمیایی؛ سیمان؛ پالایشگاه و امثالهم را به سواحل 
طولانی و پر وسعت جنوب کشور انتقال دهند که هم آب کافی داشته باشد و 
هم از جنبه صادرات بتوانند از بنادر نزدکی بهره ببرند و ضمناً نیروهای محلی 
لازم را بدون محدودیت و تغییر اقلیم بکار بگیرند نه اینکه کی منطقه مستعد 
و گسترده برای صنعت کشاورزی؛ دامپروری و طیور داری؛ ایجاد استخرهای 
پرورش آبزیان و باغستانهای فراوان به منظور تولید انواع میوه‌های درختی و 
جالیزی و همچنین وسیع ترین شالیزارهای کشت برنج را که در کنار نعمت 
بی بدیل آب زاینده رود بود به ویرانه ای دود گرفته و خشک تبدیل نمایند! 
حالا ضمن اینکه محیط زیست و تولید سرمایه تغذیه جامعه را به بستر صنایع 
مخرب کشیده اند ؛ لباس کشاورزی و دامداری را هم از تن آنها خارج کرده اند 
تا ثروتمندانشان به شهرهای بزرگ داخل و یا دیگر کشورها مهاجرت نمایند و 
دهکهای پایین دستی نیز به جای کشاورزی و دامپروری؛ لباس کارگری صنعت 
را به تن کنند تا در نهایت هوای تمیز و تازه دو استان همجوار آلوده و آب 
شرب و کشاورزی و ادامه حیات موجودات زنده وسرشاری باغهای وسیع آنها 

به یغما برده شود! 
در گزاره‌های گذشته و در ادامه خریدن امتیازات ارزشمند شهرداری اصفهان 

از جمله مصادره حقابه و هوای مطبوع و مطلوب این شهر تاریخی و ارزشمند 
مطالب لازم گفته شده اما اشاره مبسوط به آنچه همچنان اهمیت دارد این 
است که از آن سو هر کی از نشست‌های مدیران فولاد با هزینه کردن سود 
سرمایه سهامداران عدالت به گونه‌های مختلف توام است اما فراموش نکنیم 
تعهدمان به امانت داری را »چراغی که به منزل رواست به مسجد حرام است«! 
که شاید و قطعاً با وضعیت اقتصادی موجود بسیاری از این سهامداران که اکثراً 
در دهکهای پایین جامعه قرار دارند شاید رضایت نداشته باشد هیات مدیره 
انتصابی این بنگاه تولیدی و خصولتی به جز تامین درآمد؛ ضمن هزینه کردن 
توام با صرفه جویی مطلق به منظور افزایش هرچه بیشتر سود سهامداران خرد 
که البته به روایتی ولی نعمت این مدیران هستند؛ در مسیر دیگری گام بردارند 
که انجام این خبط را میتوان نوعی ترک فعل قلمداد نمود اگرچه تا قبل از 
آن تعارض منافع هم در این پروسه محتمل و نقش پررنگ تری در بدنه فولاد 
مبارکه داشته است! که برای نمونه شهر اصفهان و شهرداری آن با فاصله شصت 
کیلومتری از این صنعت و کمکهای داده شده به آن باعث عدم ارائه سود کامل 
به سهامداران واقعی و اکثراً مستحق میشود که در سطح کشور پراکنده هستند 
و اگر قرار بر مساعدت باشد؛ دیگر شهرداری‌های کشور نیز مشمول اینگونه 
کم‌کها هستند تا حداقل » ظلم بالسویه عدل باشد«، نه اینکه ضمن اتکا به 
شعارهایی همچون » نباید اجازه دهیم نگاههای کلامی چیره شوند«. اما بازهم 
در ادامه جزیره ای عمل کرده و قسمتی از درآمدهای متعلق به سهامداران را در 
گذشته صرف کمک به شهرداری اصفهان کنند تا بده بستانهای آنچنانی حادث 
گردد؛ که البته این مشتی از خروار است تا مجلس با ابزار تحقیق و تفحص به 
اینگونه بذل و بخششها از محل سود امانات سپرده جامعه به کی هیات مدیره 

و مدیرعامل؛ ورود پیدا کنند! 
اگرچه بر اساس کلام بابا طاهر» توکه نوشم نیی نیشم چرایی؟!« چه بهتر 
که به جای این گونه حاتم بخشیها و هر نوع مساعدت از کیسه سهامداران 
به دستگاههایی چون آموزش و پرورش با هدیه میز و نیمکت و وایت برد و 
شهرداری اصفهان با شعار تعهد اجتماعی؛ میزان آلودگی هوای منطقه سوق 
الجیشی را ضمن تامین فیلترهای پیشرفته برای خود و دیگر صنایع آلاینده 
محدوده هر دو استان همجوار کاهش دهد یا حذف نماید؛ همانگونه که صنایع 
فولادی معروف SKF در منطقه یوتبری سوئد با 40 هزار نیروی کار انسانی؛ 
بدون هیچگونه آلاینده ای مشغول تولید بلبرینگ مورد نیاز جهان است، تا 
از طریق نهادهای مسئول و بخصوص سازمان حفاظت محیط زیست و دیگر 
ارگانهای قضایی مورد بازخواست‌های مکرر قرار نگیرند؛ امروز در حالی که 
این صنعت مدعی است به دلیل قطع پیاپی برق در تابستانهای گذشته میزان 
تولیدش کاهش یافته اما صادرات چند برابر افزایش داشته تا قیمتها در داخل 
همچنان بالا برود؛ اگرچه سالانه دو هزار میلیارد تومان از یارانه‌های موجود 
نصیب آن میشود اما معلوم نیست با این همه هزینه‌های پرت چه میزان 
از درآمد کلان و نجومی خود را نصیب سهامداران خرد عدالت و صندوق 

بازنشستگی کشوری میکند که حالا بار سنگین پرداخت مطالبات بیش از 
هشتاد هزار بازنشسته فولاد راهم بر روی دوش آن گذشته که خود برای 
تامین مستمری و حقوق بازنشستگان چند میلیون نفری روزهای پایانی هر ماه 
دست به دامان سازمان برنامه و بودجه میشود و پرداخت دیونی چون بیمه‌های 

تکمیلی را به تاخیر می‌اندازد تا بیماران سالمند سرگردان باشند! 
این در حالی است که استاندار اصفهان در تاریخ ششم اسفند 1403 طی مراسم 
معارفه و تودیع مدیرعامل جدید و قدیم فولاد مبارکه به مواردی اشاره میکند 
که فضا را برای مدیرعامل تازه از گرد راه رسیده تنگ و کار را سختتر کند و 
شاید بیشتر آنها را بتوان نوعی پاراپاگاندای مرسوم به حساب آورد زیرا اگرچه 
تیم قبلی در گذشته توانسته باشد گامهای قابل اعتنایی در امر خدمات عمومی 
بر دارد اما باید توجه داشت که دستشان از نظر صادرات و شرایط خاص آن 
زمان پیرامون ارزآوری بازتر از امروز بوده که امروز فولاد مبارکه با چالشها و بن 
بستهای تازه ای از جمله ناترازیها مواجه است که میتواند به نوعی ترمز دوبل 
برای رکود تبدیل شود؛ بنابراین مدیران بالادستی باید شرایط این دو زمان را با 

چشم بصیرت رصد کنند و به مقایسه بپردازند.
همچنانکه استاندار فعلی هم در انجام امور با مشکلات و معضلاتی تازه از جمله 
فقدان بودجه و اعتبار لازم مواجه است که می‌تواند تلاشها را کندتر کند؛ 
استاندار اصفهان در آن تاریخ پیرامون مدیرعامل قدیم فولاد مبارکه اینگونه 
بیان کرد که » باور عینی ایشان به شرکتهای دانش بنیان و جوانان در حل 
مسائل فولاد مبارکه بی نظیر بود و ایشان به این اعتقاد که شرکتهای دانش 
بنیان کیمیای عصر جدید است؛ اقدامات جسورانه و مسئولانه مدیریت قبلی 
شرکت فولاد مبارکه در احداث نیروگاه خورشیدی و سیکل ترکیبی تحسین 
برانگیز بود و جای شکر دارد؛ استان ما خواستگاه مدیران لایق و متخصصان 
ویژه است و در برخی دولتها بیش از نیمی از کابینه اصفهانی بودند اما امروز 
تصور میشود که برخی مدیران اصفهانی با مسئولیت قهر کرده اند؛این برای ما 
مطالبه است که چرا هیات مدیره چنین مجموعه بزرگی فاقد افراد اصفهانی 
است؛ در حالیکه با مشکلات استان؛ شهرستان و همچنین مردم این سرزمین 

گره خورده است! 
انتظارات بالا؛ نه به عنوان مطالبات کور بلکه به معنای اعتماد بالا به مدیر 
جوان کنونی است؛ امیدواریم که آغاز این مدیریت نه تنها تغییر بلکه شروعی 
برای دستاوردهای بزرگتر این شرکت باشد؛ انتظار داریم که مدیریت جدید 
این شرکت پروژه آبی را با سرعت و جدیت پیش ببرد« البته باید پذیرفت که 
بسیاری از اتفاقات ناخواسته و پیش آمده در هشت ماه گذشته باعث شده تا 
سیاستهای برون مرزی تغییرات عمده ای را به همراه داشته باشد که قطعاً بر 
روند کاری فولاد مبارکه هم که در امر صادرات با دنیا ارتباط دارد تأثیر خود را 
گذاشته تا به مدیریت جدید آن فرصت بدهیم و همان انتظار را داشته باشیم 
که شاید از سراشیبی تند به راحتی عبور کند. انشاالله این سلسله مطالب در 

شماره‌های بعدی هم ادامه خواهد داشت. 

مخاطب شمایید

روزنامه‌نگار پیشکسوت
حسن روانشید
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